

娛樂3

Ta Kung Entertainment

Baby

Brenda 爆紅 感覺受威脅

▼Baby (左起)、林家棟、曾寶儀、志偉和鄭中基擔任金像獎司儀



►志偉和寶儀父女檔上陣

Angelababy 首度當金像獎的司儀，更會夥拍曾志偉、鄭中基。Baby 笑言有少少驚，但都願意被志偉玩的。問到她怕志偉拿她的感情事來開玩笑嗎？Baby 笑言大家開心沒所謂，但都驚接不到。她覺得自己有急才嗎？Baby 笑說：「少少啦！其實主要是想出一分力。」

拒絕姐弟戀

最近 Baby 跟柯震東因為合作拍戲熟絡，早前她便帶柯震東到她有份投資的餐廳，Baby 表示當對方如弟弟一樣，因為跟她自己的弟弟都好相似。那柯震東是否追求她呢？她立即說：「有呀，他不是跟我傳緋聞。」提到柯震東跟蕭亞軒的緋聞，Baby 表示沒有問對方，但坦言都好想知道，笑指自己都幾八卦的。她又覺得柯震東跟蕭亞軒相襯嗎？她笑說：「襯過同我啦。」

戲中戀曉明

談及最近黃曉明在《春嬌與志明》中有突破演出，跟戲中 Brenda 的那段情，也是戲中亮點。問到 Baby 覺得 Brenda 怎樣？她笑言對方都幾好。笑問她覺得 Brenda 有威脅嗎？Baby 說：「都幾大威脅性呀，她現在這麼紅，我都被她比下去了。」她表示那段戲其實都幾好笑的。問到她有讚曉明演得好嗎？她尷尬的表示不講了，總之覺得好看。

▲Brenda (左) 和黃曉明於戲中戀情非常搞笑，千嬅 (右) 也為之側目

◀Baby 笑言感情受威脅



港片抬頭群星撐金像獎

「第三十一屆香港電影金像獎頒獎禮」將於明晚舉行，昨日舉行拜神儀式，當晚會擔任司儀的曾志偉、曾寶儀、鄭中基、林家棟及 Angelababy 齊出席。

志偉今日牛一

志偉跟女兒寶儀再次父女檔上陣，問到他會拿 baby 的緋聞開玩笑嗎？他笑指 baby 走運了，因為有寶儀在。志偉指頒獎禮仍會以電影為重，但可能有爆肚，都要看現場情況。問到志偉今年有幫忙游說嘉賓出席嗎？他笑言自己只叫了個女幫忙，不過，他指今屆頒獎禮也破了紀錄，很多嘉賓都一口答應，是最早落實嘉賓的一年。問到他是否因為最近港片抬頭，大家都來支持？志偉說：「不知道呀，可能近來港片成績幾好，大家想來支持。」今天是志偉的生日，志偉笑言明天要做金像獎頒獎禮，所以今年不會大搞，會靜靜的過。他笑言以往會走幾場，但今年不會了。寶儀亦笑指爸爸今年的生日派對會提早開始，待他早點醉，可早點回家。

鄭中基追多個

鄭中基近月都在外地拍戲，很少在港露面。他表示最近返港了，稍後會拍攝黃百鳴及甄子丹的新片。他表示之前在外地工作，錯過

了女兒成長的片段，他笑言女兒最近愛坐在學行車上追狗，他見到狗仔向他展露求救的眼神。他說：「個女常趁我不在時就學到新嘢，不過，我之前都見到個女企。」問到他會後悔去了工作嗎？鄭中基表示都沒辦法，都有叫家人拍下女兒的生活片段。至於生育計劃，他坦言都想的，生仔生女沒所謂，主要是有時見女兒自己一個人，好像很無聊的。

另外，今年金像獎的頒獎嘉賓，陣容鼎盛。包括柯震東、陳妍希、高圓圓、梁家輝、劉德華、黃秋生、楊冪、洪金寶、吳君如、余文樂、舒淇及張智霖等，而葉德嫻更會擔任表演嘉賓。

◀鄭中基有女萬事足



全智賢出嫁：我會幸福

韓國女星全智賢昨日出嫁，與崔俊赫拉埋天窗，婚禮於昨日下午六時在首爾新羅酒店舉行，她於婚禮前在酒店單獨會見傳媒，吸引過百傳媒採訪。身穿婚紗的全智賢顯得明艷照人，她直言心情十分緊張，自言在顫抖，她透露未來老公是在日本向她求婚。求婚的同時就收到了未婚夫的鑽戒。而婚後她不會引退，只要有合適劇本會接拍。

暫不造人

發佈會上全智賢手捧白色捧花，面容嬌羞，表情溫柔而又幸福。全智賢時而害羞的用手中的捧花擋住自己的臉，時而用手摀住嘴巴幸福微笑，有時忍不住了便露出燦爛笑容，盡情釋放心中的幸福感。全智賢還在發佈會上擺出「愛心」的手勢，將這份幸福傳遞給大家，並大聲告訴大家「我會幸福的」。全智賢大讚新郎有魅力，當記者問及生子及工作問題時，全智賢表示暫無造人計劃，一切以工作為重。

青梅竹馬

全智賢於去年 12 月 29 日下午通過經理人公司承認了正在與韓國著名設計師李英熙的外孫崔俊赫交往，但是就否認不久後將舉行婚禮的消息。全智賢與崔俊赫同歲，都出生於 1981 年，並且是青梅竹馬的關係。崔俊赫家境不俗，是李允姬同為設計師的女兒李鐘郁的二兒子，相貌俊俏，目前在一家美資銀行上班。哥哥為韓國團體 X-Large 成員崔俊浩。崔俊赫一家最著名的當然還是他的祖母李允姬。李允姬在美國紐約曼哈頓開辦「李允姬韓國博物館」。

群星到賀

全智賢昨日的婚禮，星光熠熠，跟全智賢合作了《曾是超人的男子》的黃正民，《野蠻師姐》中的張赫，《我的野蠻女友》的車太賢，《觸摸不到的戀人》中的李政宰以及即將開拍的新片《柏林》中的韓石圭、河政宇等明星，甚至一些甚少在媒體面前出現的李英愛亦出席了婚禮。婚禮結束後，全智賢與新郎將在新羅酒店最高層的總統套房度過新婚之夜，據悉該套房面積為 360 平米，一晚的住宿費就高達 1200 萬韓圓（約 6 萬元），並附加 20% 的稅金和服務費。由於全智賢將在 5 月全身投入到新電影《柏林》的拍攝工作之中。全智賢與新郎崔俊赫決定將蜜月旅行移至影片殺青之後才出發。

◀全智賢害羞以花掩面



▲全智賢 (左) 當日被拍到和丈夫街頭拍拖

◀全智賢心情緊張

阿 Sam 修身開騷

歌神許冠傑昨晚再度在紅館舉行演唱會，因是首場，大會為求演出順利安排了拜神儀式。阿 Sam 亦根據傳統習俗，於傍晚時分到後台門外主持拜神儀式。現場早已有近半百粉絲在守候，為阿 Sam 打氣。

精神奕奕

拜神儀式開始前，幾位女舞蹈員拉起豹紋橫額歡迎阿 Sam 出場，阿 Sam 則身穿星星圖案衫及帽子，配襯牛仔褲和豹紋波鞋，精神奕奕。可能阿 Sam 特別為演唱會操健身形，昨日都展示一雙「麒麟臂」，狀態甚佳。阿 Sam 全程戴上太陽眼鏡，面帶笑容，他的兩位哥哥許冠文和許冠武都有到場。當阿 Sam 走出來時，粉絲立即大叫：「好嘍呀，好耐無見你喇！」阿 Sam 都十分親切，跟粉絲揮手。儀式後，他更展示親民本色，走到圍欄外跟歌迷逐一握手，引起一陣的混亂。

▲阿 Sam 精神奕奕



◀JW 狂擦烤肉



▲阿 Sam 和粉絲握手

JW「放監」勁開心

現時仍在倫敦求學階段的 JW 前日應意大利品牌 Ermengildo Zegna 邀請，專程飛赴台北出席旗艦店開幕派對，當晚 JW 與台灣金曲獎男歌手黃立行一起擔任表演嘉賓。這次是 JW 首次到台灣出席這類活動，她表示此行十分開心，因過去大多數時間留在英國，她說：「公司為了我可以專心學業，所以盡量都不安排我飛返香港或去其他地方，但今次因為復活假期，所以趁着返香港錄音就飛去台灣演出。」

台灣演出

JW 這次演出更穿回於黎明演唱會的性感歌衫登場，故演出前她不敢吃太多，待演出後才與工作人員去食烤肉。問 JW 的廚藝怎樣？她自言不俗，更搞笑地強搶侍應的燒烤工具親手烤食物給工作人員品嚐，她笑說：「我在英國都會自己整東西吃，我覺得自己廚藝不錯，不過返香港就一定是媽咪下廚。」她又謂將來找個廚藝了得的男友便可以，但自己有機會亦想讀烹飪課程，當是有一技之長。

▲JW (中) 台灣演出，心情興奮

